



# 市区6个路口新增 非机动车左转等候区



市民在新华路与建设路交叉口左转等候区等待绿灯亮起

#### 口记者 刘蓓 文/图

本报讯 8月28日上午,天下着小雨,一位市民骑着电动自行车行至市区建设路与新华路交叉口时,在东南角一片绿色区域等待绿灯。这几天市民出行发现,在市区一些路口的斑马线旁边,多了一片由白色虚线围起来的绿色区域,上面写着"左转等候区"几个大字。"这左转等候区该怎么走呢?"市民发出疑问。8月28日,市公安局交通管理支队秩序大队民警做出解

据市公安局交通管理支队秩序 大队民警郑温平介绍,根据创文工 作需要,这几天,该支队联合市城市管理局,在我市部分红绿灯路口施划了非机动车左转等候区域,它由白色虚线和绿色区域组成,中间喷涂有非机动车图案标识和"左转等候区"字样,辨识度很高。

"左转等候区主要是为了方便非机动车'二次过街'。"郑温平说,所谓"二次过街"是指,非机动车在路口左转时要通过两次直行绿灯完成左转弯。比如说,当市民行至新华路与建设路交叉口东南角想左转至路口西北角时,需要先从路口东南角通过建设路的斑马线到东北角,在东北角的左转等候区等待,绿灯亮起后,再从东北角通过新华路

的斑马线到西北角,完成左转弯。

为什么要提倡"二次过街"呢? 郑温平解释说,因为往往在日常参与交通过程中,当左转弯绿灯亮起的时候,有些非机动车会与机动车混行,存在安全隐患。此外,如果在斑马线上,当绿灯亮起时,双向非机动车同时通过,会造成通行缓慢,甚至产生碰撞剐蹭。

据了解,目前市区共有6个路口设置了左转等候区,分别在神马大道与开发路交叉口、建设路与开发路交叉口、建设路与开发路交叉口、建设路与开源路交叉口、建设路与开源路交叉口、长安大道与公正路交叉口。

### 三部门联合倡议 "献爱心助乡村振兴"

□记者 刘蓓

本报讯 今年9月5日是我国第七个"中华慈善日",市直工委、市文明办、市乡村振兴局联合发出倡议,在全市各级文明单位、市直机关各党组织中广泛开展"献爱心助乡村振兴"慈善捐款活动。

活动遵循自愿原则,时间是9月4日至30日,采取网络捐款方式,在乡村振兴河南专场活动平台和全国"99公益日"活动平台进行。所捐款项和腾讯配捐数额,由各单位向市慈善总会申请,用于本单位帮扶村的"幸福家园""乡风文明工程"帮扶项目。

积极参与"万众豫心" 公益心理援助

#### 我市7名志愿者获表彰

口记者 田秀忠

本报讯 8月27日,从河南省心理 咨询师协会传来消息,我市7名优秀心 理咨询志愿者获表彰。

2021年7月以来,河南多地遭遇洪灾和疫情袭击,河南省心理咨询师协会联合中国灾害防治协会发起了"万众豫心"公益心理援助。此次中国灾害防治协会对我省178名心理工作者进行表彰。我市朱春勉、李红亚、沈义良、陈高科、张爱武、井世洲、贾世钢7人在列。

## 新闻短波》

8月26日,新华区新新街街道前进社区为大学生志愿者颁发荣誉证书,感谢他们一个多月来在核酸采样现场维持秩序,宣传疫苗接种知识和"防养老诈骗"知识,为居民义务进行电动车上牌,主动为居民服务。 (牛超)

